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V Nemecku sa začal nevídaný obrovský protest farmárov
proti proukrajinskej a proamerickej Scholzovej vláde
likvidujúcej ekonomiku vlastným občanom. Nespokojní
poľnohospodári zablokovali cesty a tiahnu na Berlín.
Ozývajú sa aj hlasy, ktoré varujú pred vypuknutím
občianskej vojny

infovojna.bz/article/video-v-nemecku-sa-zacal-nevidany-obrovsky-protest-farmarov-proti-proukrajinskej-a-proamerickej-
scholzovej-vlade

V pondělí 8. ledna 2024 začala celotýdenní stávka německých farmářů,
kteří slíbili, že zablokují výjezdy z dálnic svou technikou. K započatým
protestům se už přidali i kamionisté. Stávka zasáhne od středy i
německé železnice. Nespokojení jsou i pracovníci v restauračním
odvětví, protože růst DPH na 19% podkopává jejich podnikání.
Zemědělci v celém Německu se scházejí na celotýdenní protest proti
úsporným opatřením Scholzovy vlády, která mohou způsobit, že
zemědělský sektor zůstane bez podpory a zemědělské podniky se
budou muset zavřít.

Tisíce lidí se sešly v Berlíně a dalších velkých městech, aby
protestovaly proti snížení dotací na naftu a daňových úlev pro
zemědělské stroje, které minulý měsíc zavedl kancléř Olaf Scholz jako
součást širšího balíčku opatření zaměřených na překlenutí
rozpočtového deficitu ve výši několika miliard eur. Zemědělci mimo jiné
plánují blokády dálnic a pomalý přesun kolon svých aut.

Před Braniborskou branou v centru Berlína bylo v pondělí podle policie
566 traktorů, náklaďáků, či dalších vozů .

Ve spolkové zemi Meklenbursko-Předpomořansko na severovýchodě
Německa blokovali zemědělci výjezdy z dálnic. Dopravní omezení pro
jejich protesty byla iv Bavorsku, Dolním Sasku, Bádensku-

https://www.infovojna.bz/article/video-v-nemecku-sa-zacal-nevidany-obrovsky-protest-farmarov-proti-proukrajinskej-a-proamerickej-scholzovej-vlade
https://www.teraz.sk/najnovsie/nemecki-farmari-protestuju-proti-rus/765885-clanok.html
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Württembersku a Sasku. Řidiči a další účastníci silničního provozu po
celé zemi musí počítat s omezeními.

Německé sdružení zemědělců (DBV) kritizuje vládní záměry zrušit
podporu pro tento sektor - zejména snížení daně z motorových vozidel.
Vláda část opatření stáhla, to však pro odbory není dostačující a na
tento týden svolaly protesty.

"Zemědělství připravují o životaschopnost v budoucnosti," uvedl pro
rozhlasovou stanici RBB předseda DBV Joachim Rukwied. Ohrožen
bude podle jeho slov především přísun kvalitních domácích potravin.

Přibližně 30 demonstrantů minulý čtvrtek večer německého ministra
hospodářství Roberta Habecka zablokovalo v přístavním městě
Schlüttsiel při vystupování z trajektu, kterým se vracel z dovolené na
ostrůvku Hallig Hooge v Severním moři.

Habeck v pondělí upozornil, že do protestů zemědělců se mohou
zapojit i extremistické síly a žádal ochranu demokracie. "Objevuje se
fantazírování o převratu. Tvoří se extremistické skupiny, které
otevřeně zobrazují nacionalistické symboly," uvedl ve videu, které
zveřejnilo jeho ministerstvo na sociálních sítích.

Zemědělci už po oznámení v polovině prosince zorganizovali v Berlíně
masový protest, který vládu přinutil částečně zrušit plánovaná opatření.
Berlín například souhlasil, že nezruší zvýhodněné daňové zacházení
se zemědělskými vozidly a odloží snížení daňových úlev na naftu do
roku 2026. Protestující však tvrdí, že ústupky vlády nebyly dostatečné,
a vyzývají k "akční týden" každodenních protestů po celé zemi od 8.
ledna, aby požadovaly úplné zrušení navrhovaných škrtů.

"Toto může být jen první krok," řekl Joachim Rukwied, šéf sdružení
zemědělců DBV, v souvislosti s částečným zrušením škrtů a přislíbil, že
zemědělci budou proti plánům vlády protestovat "tak, jak to země
ještě nezažila" .



3/6

"Žádáme úplné zrušení těchto zvýšení daní bez jakýchkoli "kdyby"
a "ale"... Očekávám, že na naše shromáždění po celém Německu
přijdou desetitisíce traktorů," řekl Rukwied pro zpravodajský portál
Bild.

Očekává se, že celotýdenní protest skončí 15. ledna velkou
demonstrací v německém hlavním městě Berlín.

Mnozí se obávají, že protesty by mohly ochromit dopravu v celé zemi a
ohrozit veřejnou bezpečnost.

"Ne každá forma protestu pomáhá věci. To platí pro stávkové
akce, tak pro blokády traktorů. Každý, kdo to přežene, musí čelit
následkům," řekl listu Rheinische Post ministr vnitra Severního
Porýní-Vestfálska Herbert Reul a varoval demonstranty, aby
neupřednostňovali. vlastní zájmy před veřejným pořádkem.

Německý deník Die Welt upozorňuje , že protestní nálady se neomezují
jen na farmáře. K započatým protestům se už přidali i kamionisté.
Stávka zasáhne od středy i německé železnice. Nespokojení jsou i
pracovníci v restauračním odvětví, protože růst DPH na 19%
podkopává jejich podnikání.

Německu totiž hrozí spojení různých protestů do jedné velké generální
stávky, což však německé právo zakazuje. Konzervativní opozice ze
současné situace viní současnou vládní koalici složené ze strany
Zelených a Sociálnědemokratické strany Německa. Dokonce
předpovídá, že tyto protesty nepřežije.

Německý politolog Werner Patzelt vyzval vládu, aby protestující Němce
vyslechl. \"Pokud se politici nebudou obtěžovat poslouchat, co si
značná část populace myslí, že je správné nebo nesprávné, pak ve
skutečnosti dojde ke zvýšení poptávky obyvatelstva po
protestech,\" upozornil politolog.

https://www.welt.de/regionales/mecklenburg-vorpommern/article249393376/Demos-nicht-nur-von-Bauern-Das-ist-geplant-in-MV.html
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Podle jeho názoru je hrozba celoněmecké stávky reálná a země se
blíží k „nejhorší možné situaci před občanskou válkou“.

Více ve videu:

Přímý přenos z protestu:

 
Zdroj: rt.com / sk.news-front.su / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

https://www.rt.com/business/590263-german-farmers-nationwide-protests/
https://sk.news-front.su/2024/01/08/welt-nemecko-je-na-pokraji-obcianskej-vojny-kvoli-protestom-farmarov/
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Postel a podložka2024-01-08 14:29:24
no konečně 

 protože jsem to věděl uš v sobotu a v médiích ništ

Jméno Příjmení2024-01-08 16:42:04
Tak divím se že nic protože ČESMAD o tom psal středu. 

 www.cesmad.sk
 Zde o tom pisu více neco 

 www.cesmad.sk

Postel a podložka2024-01-08 17:03:59
no vět česmad 

 to čte asi deset lidí

Jméno Příjmení2024-01-08 16:44:04
A cíl ať mi někdo řekne, že to nebude mít vliv? Sak k sem
chodí 650 kamionů každý den doplnit tu sgerbu do lidlu. To se
vozí z kádě? Zda nám to vozí z polska za drahé ty sráčky a jim
vozí zase z jinak ty levně kvalitně?

Jméno Příjmení2024-01-08 16:47:04
Zeber si že jen podrbaná DPHcka stupla na 19% my máme
20% a nikdo nic ani nepipne. Co kdyby němcům začaly chodit
účty za plyn ze 8000eur nebo 20 000eur jako té restice. A
můžeme jít dál. Ale super ať jen zdechnou hentam slunečkáři
a bude klid. Sák farmáři asi hlady nezdechnou.

Jméno Příjmení2024-01-08 16:48:18
A ti co se lepí o asfalt ať zdechnou hlady kokoti. Já bych je
tam nehal že ať tam je dokdy nezdechne. Ráda bych viděl
kolik by tam vydržel kdyby se tam dosral dostal. Pak by si to
hadam i rozmyslel, že se přilepí ještě někde.

https://www.cesmad.sk/kategoria/25-aktuality-2/3703-generalny-strajk-v-nemecku
https://www.cesmad.sk/kategoria/25-aktuality-2/3707-strajky-polnohospodarov-v-nemecku
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Postel a podložka2024-01-08 14:31:01
"nacionalistické symboly"?

 akože sláma u kravína či ako?

Postel a podložka2024-01-08 14:32:42
konečně si i ekoaktivisté přijdou na své 

 spousty hnoje na asfaltu 
 porostte tam příští rok řepka olejná

Postel a podložka2024-01-08 14:33:31
nemci sá znova jak nemci

 nie tá progresivistická háveť

Ežo vlkolinský2024-01-08 15:19:29
Kdyby neměli nic, byli by šťastní a nejezdili traktory.

Šaman Šedý2024-01-08 16:57:14
Blokovaly ráno až dopoledne výjezdy z obcí a nájezdy na dálnice.
Občas pobývali na dálnici. 

 Hezké se dalo vyhnout blokadam. 
 Ostatní v pohodě, zatím.

Postel a podložka2024-01-08 17:05:26
má to trvat týden 

 a přidat se mají i železnice tak tam to neojebeš

Šaman Šedý2024-01-08 17:33:57
Zítra dopoledne jsem už CZ. ?

Mirec Oravec2024-01-08 17:42:46
Liberální a progresivní fašisté u moci nejen v Německu, chtějí
financovat válku proti Rusku jako za Hitlera. A na ostatní občany
ve státě z vysoka se..

 
 


